Біологія-7.
Тема: Риби.
Оберіть одну правильну відповідь.
1. До парних плавців відносять:
А) спинний;
 Б) анальний;
В) черевний;
Г) хвостовий.
2. Плавальний міхур – це виріст:
А) глотки;
Б) стравоходу4
В) зябер;
Г) печінки.
3. Оберіть рибу, що не має зябрових кришок:
А) короп;
Б) катран;
В) лосось;
Г) кілька.
4. Оберіть рибу із рівно лопатевим хвостовим плавцем:
А)лящ;
Б) білуга;
В) осетр;
Г) акула.
5. Газообмін відбувається у :
А) зябрових дужках;
Б) зябрових тичинках;
В) зябрових пелюстках;
Г) зябрових кришках.
6. Орган чуття, що дозволяє рибі сприймати напрям течії, зворотні хвилі від предметів:
А) внутрішнє вухо;
Б)спіральний клапан;
В) ніздрі;
Г) бічна лінія.
7. Внутрішнє запліднення має:
А) форель;
Б) судак;
В) акула-молот;
Г) скумбрія.
8. Оберіть прохідну рибу:
А) манта;
Б) камбала;
В) окунь;
Г) горбуша.
9. Хорда зберігається на все життя в:
А) стерляді;
Б) карася;
В) сома;
Г) товстолобика.
10. Хрящовий ендоскелет має:
А) тунець;
Б) хвостокол;
В) ставрида;
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11. Жировий плавець має:
А) щука;
Б) сазан;
В) сардина;
Г) сьомга.
12. До дводишних риб відносять:
А) латимерію;
Б) севрюгу;
В) лусковика;
Г) мурену.
